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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
	4

	
	Tématem DP je diachronická analýza fantastické literatury v souvislosti s různorodým historickým zázemím a následně odlišnými literárními směry. Práce se v těchto analýzách dostává až  k současné španělské próze.

Vzhledem k trvalé přítomnosti fantastična v literární historii je výzkum tohoto fenoménu aktuální.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky,  literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
	4

	
	Autorka se v úvodní části věnuje teoretickému přehledu výskytu fantastična a vývojovým teoriím v obecné rovině, uvádí nejdůležitější autory mimohispánské a posléze španělské literární kritiky. Z celkového přehledu stanoví základní metodiku, kterou využívá pro aplikovaný výzkum vybraných literárních děl. Zde dlužno říci, že přehled teorií je bohatý a opírá se o dostatečně reprezentativní vzorek literárních kritiků.
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	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz…
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	Prezentace cílů je uspořádána logicky, struktura práce má gradující návaznost. Autorka úspěšně a s přehledem operuje nejen se základní metodikou Todorova, ale pokouší se i o uplatnění dobové zvláštnosti ve vnímání fantastična ve vztahu k pozici církve a politicko-sociálních poměrů dané historické epochy.  
	

	4
	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
	4

	
	Využívá adekvátních postupů.
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	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…
	4

	
	Autorka ve své práci potvrzuje velký přehled dané tematiky, úspěšné vyhodnocení vybraných ukázek  i  značnou komplikovanost, se kterou se  každý literární kritik setkává  při stanovení jednoznačných závěrů.
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	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce…
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	viz náměty k diskusi
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Jazyková úroveň je poměrně dobrá, místy je potřeba věnovat větší pozornost finální verzi:...es posible que nos encontramos (s. 6), nos ayudan entender (s.8), con respecto al esto (s. 12), el el mundo (s. 37), el el principio (detto), preparado morir (š. 39), pejudica (s. 45), elejir (s. 46), descibe, pestanas (s. 49), sson (s. 56), senor, escapase (s. 57), penůltimo (s. 59) atd.
řada přízvukových nepřesností (algodon, s. 50), si la historia podría pasar aj.

poznámkový aparát odpovídá publikačním požadavkům. .
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	Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)…
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	Práce odpovídá formálně i obsahově nárokům na diplomovou práci. Prokazuje schopnost autorky dojít k samostatným  závěrům i adekvátně formulovat  v oblasti literární teorie. 
	 

	
	
	
	

	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	1. Mohla by diplomandka přesněji analyzovat povídku Alarcóna El clavo? Domnívám se, že typologie fantastična je zde poněkud vágní.

2. Na s. 49 je uvedeno: el aspecto de la mujer – descrito en detalle.

Chci se zeptat, zda se nejedná o typický znak realismu, dle něhož byly popisy detailně zaměřeny na vnější i vnitřní aspekty dané postavy.


	

	
	
	3. Na s. 19 je uvedeno: Para nosotros es importante la teoría de José Luis Guarner: Můžete přiblížit podrobněji tuto teorii?

4. Na s. 33 je uvedeno že: „…la gen. 98 parte del Modernismo…“ Je to přesné vyjádření nebo je situace komplikovanější?


	

	
	
	
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	Body celkem  

	
	Hodnocení celkem: 
	28

	
	
	Práci doporučuji k obhajobě* 
	

	
	
	
	

	
	Návrh klasifikace práce: dle obhajoby  A-B
	

	
	
	
	

	
	Datum:
	 18.5.2014
	

	
	
	
	

	
	Podpis:
	 
	


